AZIENDA VINICOLA ANNA SPINATO

Via Roma, 106 31047 Ponte di Piave Treviso - ITALIA +39 0422 857927 info@spinato.it www.spinato.it

₩ shop-spinato.com



annaspinato_winery



Anna Spinato Winery



CATALOGO COMPLETO

FULL CATALOGUE





Anna Spinato Winery



Fiume/River Piave



Colline/Hills di Valdobbiadene

Il patrimonio della tradizione, la forza dell'innovazione

The heritage of tradition, the strength of innovation

L'azienda vinicola Anna Spinato fu fondata nel 1952 da Pietro Spinato. padre di Anna, che subito intuì le potenzialità enologiche di questo magnifico territorio. L'azienda si trova nella regione del Veneto a Ponte di Piave, un comune a forte vocazione vinicola, situato tra Venezia e le Dolomiti, nel cuore della produzione di Prosecco DOC ed ai piedi delle colline del Prosecco Superiore DOCG di Conegliano Valdobbiadene. Un territorio caratterizzato dalla presenza dello storico fiume Piave, che fortemente influisce sulla viticoltura, donando ai vini freschezza e

La storia di Anna Spinato inizia lì, a fianco del padre, conquistata dal fascino antico del lavoro e delle feste contadine, dalla magia del frutto che si trasforma in vino, dalle corse pazze a Venezia per consegnarlo nei Bacari, tipiche osterie veneziane. Ricordi felici che hanno alimentato la sua passione.

Ma il più bello, forse, deve ancora venire perché la vita non si ferma e la storia si rinnova: oggi è affiancata dal figlio Roberto ed assieme auidano l'azienda verso il futuro. Hanno deciso di produrre vini tipici del territorio come Valdobbiadene. Prosecco. Raboso e Malanotte. affiancandoli a vini da vitigni internazionali capaci di esprimere ed esaltare le caratteristiche uniche ed irripetibili della terra.



Anna Spinato Winery was founded in 1952 by Pietro Spinato, Anna's father, who immediately understood the enological potential of this magnificent area. The company is located in the Veneto region in Ponte di Piave, a town with a strong wine vocation, placed between Venice and the Dolomites, in the heart of the Prosecco DOC production area and at the foot of the Conegliano Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG hills. A territory characterized by the presence of the historic Piave river, which strongly influences viticulture by giving the wines freshness and minerality.

Anna Spinato's story begins there, alongside her father, conquered by the ancient charm of work and town festivals, by the magic of the fruit turning into wine, by the crazy dashes to Venice to deliver it to the Bacari, the typical Venetian taverns. Happy memories that have fueled

But the best, perhaps, is yet to come because life does not stop and history is renewed: today, Anna is joined by her son Roberto and together they guide the company towards the future. They have decided to produce typical wines of the area such as Valdobbiadene, Prosecco, Raboso and Malanotte as well as wines from international grape varieties capable of expressing and enhancing the unique and unrepeatable characteristics of their land.



Anna Spinato e il figlio Roberto/ Anna Spinato and her son Roberto



Azienda Vinicola Winery







Anna Spinato

SAUVIGNON

VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE **DOCG**

VINI BIANCHI - WHITE WINES

PROSECCO **DOC** ORGANIC millesimato

VINI ROSSI - RED WINES

Anna Spinato S



Anna J Spinato

MERLOT

Anna (

RABOSO

RABOSO SPECIAL SELECTION





VINI FERMI - STILL WINES

CUVÉE

PROSECCO DOC frizzante









MOSCATO **doc** colli euganei

